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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  198

                                  

                                                                                                           11 лютого 2026 р.                                                                          
м.Київ,

у режимі відеоконференції, о 15.00
 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г., 
Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату 
Комітету Козієвська О.І., заступник керівника секретаріату Пількевич Л.В., 
головні консультанти: Гарбуза С.А., Кузнєцова С.В., Левченко  Я.С., 
Малигіна  І.В., Тіран  С.В., Чорнойван Г.П.

ВІДСУТНІ:  член Комітету - Лис О.Г. (тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Лісовий Оксен Васильович - Міністр освіти і науки України, 
Кузьмичова Надія Юріївна - заступниця Міністра освіти і науки України, 
Курбатов Денис Ігорович - заступник Міністра освіти і науки України, Кіріллова 
Юлія Сергіївна - заступниця Міністра у справах ветеранів України, Стецюк 
Зоряна Богданівна - заступниця Міністра цифрової трансформації України, 
Комірний Анатолій Віталійович - заступник Міністра соціальної політики, сім’ї 
та єдності України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації, Нікітенко Олексій Володимирович - заступник Міністра молоді та 
спорту України, Павліченко Катерина Володимирівна - заступниця Міністра 
внутрішніх справ України, Ярмистий Максим Миколайович - Державний 
секретар Міністерства освіти і науки України, Рафальський Олег Олексійович - 
Віцепрезидент Національної академії наук України, Пушко-Цибуляк Єлизавета 
Михайлівна - член Рахункової палати, Лещик Надія Всеволодівна - освітній 
омбудсмен, Васильєва Світлана Миколаївна - директор Департаменту контролю 
(аудиту) гуманітарної та соціальної сфери Рахункової палати, Іванищук Леся 
Анатоліївна - директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери 
Міністерства фінансів України, Швадчак Василина-Роксолана Василівна - 
генеральний директор директорату цифрової трансформації Міністерства освіти 
і науки України, Грінцов Микола Миколайович - директор Департаменту 



взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ 
України, Хоменко Вікторія Миколаївна - заступник директора Департаменту - 
начальник відділу фінансів правоохоронних органів та цивільного захисту 
Департаменту фінансів оборони, правоохоронних органів і державної безпеки 
Міністерства фінансів України, Бурцева Марія Ігорівна - перший секретар 
Відділу секторального співробітництва Департаменту Європейського Союзу 
Міністерства закордонних справ України, Бохонська Ольга Володимирівна - 
директор Департаменту Європейського Союзу Міністерства закордонних справ 
України, Рубчак Микола Васильович - директор Департаменту багаторівневого 
врядування Міністерства розвитку громад та територій України, Зміївський 
Володимир Сергійович - виконувач обов’язків директора  департаменту 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства 
економіки, довкілля та сільського господарства України, Доільніцин Євгеній 
Олександрович - заступник начальника управління стандартизації, аналізу та 
міжнародного  співробітництва – начальник відділу аналізу та політики 
стандартизації департаменту технічного регулювання Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України, полковник Кузьмінський Віктор 
Петрович - заступник директора департаменту – начальник управління 
мобілізаційної підготовки та мобілізації Департаменту мобілізації Міністерства 
оборони України, Братиця Олена Олександрівна - начальник Управління 
ветеранської освіти та бізнесу Міністерства у справах ветеранів України,  
Андрійчук Тетяна Миколаївна - начальник Управління координації пенсійних 
питань та соціальних виплат Міністерства внутрішніх справ України, 
Андросенко Максим Іванович - заступник начальника відділу освітніх програм 
та професійної адаптації Управління ветеранської освіти та бізнесу Міністерства 
у справах ветеранів України, Ткаченко Оксана Леонідівна - керівник експертної 
групи з питань політики умов та оплати праці, соціального захисту у сферах 
освіти і науки Директорату стратегічного планування та відновлення 
Міністерства освіти і науки України, Фліс Анна Геннадіївна - головний 
спеціаліст відділу інформації та зав’язків з медіа Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій Рахункової палати, Нікульшин Дмитро Олександрович 
- Голова Секретаріату Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Ляшенко 
Олександр Іванович - академік-секретар Відділення загальної середньої освіти і 
цифровізації освітніх систем Національної академії педагогічних наук України, 
Максименко Віталій Борисович - радник з питань організації діяльності науково-
організаційного управління, Голоско Світлана Михайлівна - заступник керівника 
патронатної служби Міністра освіти і науки України, Кононенко Ольга 
Борисівна - відділ планування, зв’язків з громадськістю та доступу до публічної 
інформації Міністерства освіти і науки України, Мозгова  Людмила   Анатоліївна   
-    експерт   з   питань  дошкільної  освіти  Всеукраїнської асоціації органів 
місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад», 
Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу освіти та науки Головного 
управління внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань 



внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України, Камишніков 
Роман Вікторович - головний спеціаліст відділу комунікації з органами 
державної влади та громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та 
комунікацій Рахункової палати, Кречетова Діана Олександрівна - головний 
спеціаліст відділу інформації та зв’язків з медіа Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій Рахункової палати, Струк Катерина Андріївна - 
головний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення Департаменту 
моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст 
Секретаріату Кабінету Міністрів України.

                                             Порядок денний:

1. Про стан виконання Прикінцевих положень  Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо 
запровадження заходів безпеки в закладах загальної середньої освіти» № 4609-
IX  від 18.09.2025.

2. Про Звіт Рахункової палати про результати аудиту відповідності 
заходів Національної академії наук України з підтримки розвитку 
пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок.

3. Про виконання Оперативного плану діяльності Міністерства освіти 
і науки України за 2025 рік та Оперативний план діяльності Міністерства 
освіти і науки України на 2026 рік.

4. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав малолітніх і 
неповнолітніх осіб, які мають право на призначення та отримання 
одноразової грошової допомоги» (реєстр. № 14248 від 26.11.2025), поданий 
народним депутатом України Цибою Т.В. та іншими народними 
депутатами України.

5. Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 26 Закону 
України «Про фізичну культуру і спорт» щодо утворення та функціонування 
спеціалізованих спортивних класів» (реєстр. № 14264 від 28.11.2025), поданий 
Кабінетом Міністрів України.

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо розширення форм державної підтримки у сфері освіти» 
(реєстр. № 14104 від 08.10.2025), поданий народним депутатом України 
Совсун І.Р. та іншими народними депутатами України.

7. Про проект Закону України «Про цифрову доступність в Україні» 
(реєстр. № 14278 від 05.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

8. Про проект Закону України «Про цифрову доступність цифрових 
ресурсів та електронних послуг (реєстр. № 14278-1 від 22.12.2025), поданий 
народним депутатом України Гриб В.О.

9. Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну 
нотами) між Україною та Європейським Союзом про відновлення дії Угоди 



між Україною та Європейським Співтовариством про наукове і 
технологічне співробітництво» (реєстр. № 0361 від 25.12.2025), поданий 
Президентом України.

10. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення діяльності органів 
військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань 
військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації» (реєстр. № 14320 від 19.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів 
України.

11. Звіт про роботу Комітету з питань  освіти, науки та інновацій за 
період чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

12. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію заступниці Міністра внутрішніх справ України 
Павліченко К.В., заступниці Міністра освіти і науки України Кузьмичової Н.Ю. 
та голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної  Ю.М. про стан виконання 
Прикінцевих положень  Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про повну загальну середню освіту» щодо запровадження заходів безпеки в 
закладах загальної середньої освіти» № 4609-IX  від 18.09.2025.

В обговоренні взяли участь: Козієвська О.І., Бабак С.В., Лещик Н.В., 
Колебошин С.В., Гришина Ю.М., Кузьмичова Н.Ю.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Міністерства освіти і науки України та Міністерства 

внутрішніх справ України взяти до відома.
2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:
2.1. Забезпечити виконання пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо запровадження 
заходів безпеки в закладах загальної середньої освіти» № 4609-IX  від  18.09.2025 
в частині підготовки порядку використання об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту, а також забезпечення цілодобового безперешкодного 
доступу до них за відповідними сигналами цивільного захисту на території та в 
приміщеннях закладу освіти (підпункт 1.2. пункту 1 Плану Кабінету Міністрів 
України) шляхом внесення відповідних змін до Порядку створення, утримання 
фонду захисних споруд цивільного захисту, включення об’єктів до складу та 
виключення таких об’єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту та 
ведення його обліку,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
10.03.2017 № 138. 

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України: 



3.1. Прискорити підготовку проекту наказу «Про затвердження Типових 
правил доступу і перебування учасників освітнього процесу та інших осіб на 
території та в приміщеннях закладу загальної середньої освіти» на виконання 
Прикінцевих положень Закону України «Про повну загальну середню освіту» 
щодо запровадження заходів безпеки в закладах загальної середньої освіти» 
№  4609-IX  від  18.09.2025 (підпункт 2.2. пункту 2 Плану Кабінету Міністрів 
України).

4. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України та Міністерству 
внутрішніх справ України:

 4.1. Опрацювати Аналітичну записку «Проблематика запровадження 
безпекових вимог та обмежень до осіб, які працюють у закладах освіти», 
підготовлену Службою освітнього омбудсмена спільно з Українською 
Гельсінською спілкою з прав людини та надати Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій обґрунтовану позицію щодо 
доцільності врахування пропозицій, зазначених у Аналітичні записці, у тому 
числі на законодавчому рівні, а також пропозиції законодавчих змін (у разі 
необхідності) у термін до 28 лютого 2026 року.

5. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій:
5.1. Провести через два місяці черговий розгляд контрольного питання «Про 

стан виконання Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо запровадження 
заходів безпеки в закладах загальної середньої освіти» № 4609-IX 
від 18.09.2025».

5.2. Проаналізувати практику застосування нормативно-правових актів, 
ухвалених на виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про повну загальну середню освіту» щодо запровадження заходів безпеки в 
закладах загальної середньої освіти» № 4609-IX від 18.09.2025, зокрема в частині 
доступу до об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на територіях та 
в приміщеннях закладів освіти та у порядку здійснення контрольних функцій 
заслухати зазначене питання на засіданні Комітету.

6. Контроль за виконанням Рішення покласти на голову підкомітету  з 
питань вищої освіти – народного депутата України Гришину Ю.М.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію члена Рахункової палати Пушко-Цибуляк  Є.М., 
віцепрезидента Національної академії наук України Рафальського О.О. та голови 
підкомітету з питань науки та інновацій Колюха  В.В. про Звіт Рахункової палати 
про результати аудиту відповідності заходів Національної академії наук України 
з підтримки розвитку пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-
технічних розробок.

В обговоренні взяли участь: Грищук Р.П., Рафальський О.О.,  Пушко-
Цибуляк  Є.М., Курбатов Д.І., Бабак С.В., Піпа Н.Р.



УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію щодо Звіту Рахункової палати про результати аудиту 

відповідності заходів Національної академії наук України з підтримки розвитку 
пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок 
відповідно до рішення Рахункової палати від 23.12.2025 № 32-2 та позицію 
Національної академії наук України щодо зазначеного звіту взяти до відома.

2. Рекомендувати Національній академії наук України:
2.1. Вжити відповідні заходи з метою виконання рекомендацій, зазначених 

у Звіті Рахункової палати про результати аудиту відповідності заходів 
Національної академії наук України з підтримки розвитку пріоритетних 
напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок, у визначені 
строки.

2.2. Надати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій та Рахунковій палаті детальну інформацію про виконання зазначених 
рекомендацій.

3. У липні 2026 року повторно розглянути на засіданні Комітету Верховної 
Ради України з питань освіти, науки та інновацій контрольне питання щодо 
результатів виконання Національною академією наук України рекомендацій, 
зазначених у Звіті Рахункової палати про результати аудиту відповідності 
заходів Національної академії наук України з підтримки розвитку пріоритетних 
напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок.

4. Контроль за виконанням Рішення покласти на голову підкомітету з питань 
науки та інновацій Комітету Колюха В.В.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію Міністра освіти і науки України Лісового  О.В., 
Державного секретаря Міністерства освіти і науки України Ярмистого М.М. про 
виконання Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України 
за 2025 рік та про проект Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і 
науки України на 2026 рік.

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Ярмистий М.М., Павленко  Р.М., 
Гришина Ю.М., Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Лещик Н.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Міністра освіти і науки України О. Лісового щодо виконання 

Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України на 2025 рік 
та проекту Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України 
на 2026 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України доопрацювати проект 
Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України на 2026 рік 
з урахуванням висловлених у цьому Рішенні зауважень, у тому числі 
передбачити підготовку законопроектів, які містяться в  Плані законодавчої 



діяльності Комітету на 2026 рік, затвердженому Рішенням Комітету від 
09.11.2025 (протокол № 192). 

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав малолітніх і 
неповнолітніх осіб, які мають право на призначення та отримання одноразової 
грошової допомоги» (реєстр. № 14248 від 26.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
У зв’язку з відсутністю автора законопроекту, народного депутата України 

Циби Т.В. зняти з розгляду порядку денного та перенести розгляд законопроекту 
(реєстр. № 14248 від 26.11.2025) на наступне засідання Комітету.

Пропозицію підтримано.

5. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра молоді та спорту України 
Нікітенка О.В. та заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій Колебошина С.В. про проект Закону України «Про внесення зміни до 
статті 26 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо утворення та 
функціонування спеціалізованих спортивних класів» (реєстр. № 14264 від 
28.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Бабак С.В., Нікітенко  О.В., 
Піпа Н.Р., Колебошин С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України «Про 

Регламент Верховної Ради України» проект Закону України «Про внесення зміни 
до статті 26 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо утворення та 
функціонування спеціалізованих спортивних класів» (реєстр. № 14264 від 
28.11.2025), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту, 
визначеному головним з опрацювання цього законопроекту, доопрацювати його 
до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Закону України 
«Про Регламент Верховної Ради України».

2. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань молоді і 
спорту:

2.1. У разі створення робочої групи з підготовки  до другого читання 
проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 26 Закону України «Про 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1861-17#n920


фізичну культуру і спорт» щодо утворення та функціонування спеціалізованих 
спортивних класів» (реєстр. № 14264 від 28.11.2025) включити до її складу 
народних депутатів України – членів Комітету Верховної Ради України з питань 
освіти, науки та інновацій, представників Міністерства освіти і науки України та 
Міністерства молоді і спорту України.

2.2. Проект Закону України «Про внесення зміни до статті 26 Закону 
України «Про фізичну культуру і спорт» щодо утворення та функціонування 
спеціалізованих спортивних класів» (реєстр. № 14264 від 28.11.2025), 
підготовлений до другого читання, розглянути на спільному засіданні Комітету 
Верховної Ради України з питань молоді і спорту та Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій.

3. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
молоді і спорту.

Голосували:
«за» - 9;
«проти» - 0;
«утримались» - 1.
Висновок прийнято більшістю голосів. 

6. Різне:
6.1. СЛУХАЛИ: пропозицію голови підкомітету з питань вищої освіти 

Гришиної  Ю.М. звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням надати 
Оперативний план імплементації Закону України «Про академічну 
доброчесність» № 4742-ІХ.

Народні депутати України - члени Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій пропозицію підтримали.

6.2. СЛУХАЛИ: пропозицію Голови Комітету Бабака С.В. зняти з 
контролю Комітету питання про забезпечення підручниками закладів загальної 
середньої освіти за 2025/2026 навчальний рік.

Народні депутати України - члени Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій пропозицію підтримали.

6.3. СЛУХАЛИ: пропозицію Голови Комітету Бабака С.В. взяти на 
контроль Комітету питання про хід виконання Дорожньої карти про 
забезпечення підручниками закладів загальної середньої освіти на 2026/2027 
навчальний рік.

Народні депутати України - члени Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій пропозицію підтримали.

Після обговорення питань у «різному», Голова Комітету Бабак С.В. 
запропонував питання порядку денного 6, 7, 8, 9, 10, 11, а саме: законопроекти 
за реєстр. №№ 14104, 14278, 14278-1, 0361, 14320 та звіт про роботу Комітету за 



період чотирнадцятої сесії IX скликання перенести на наступне засідання 
Комітету.

Народні депутати України - члени Комітету з питань освіти, науки та 
інновацій пропозицію підтримали.

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                        Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


